
Opis pomagala za posudionicu

1. BlindShell Classic 3

BlindShell Classic 3 je u potpunosti pristupačan pametni mobilni telefon namijenjen slijepim i 
slabovidnim osobama, koji omogućuje jednostavnu, sigurnu i samostalnu komunikaciju.

Uređaj se može u potpunosti upravljati glasovnim naredbama, a opremljen je taktilnom 
tipkovnicom, što ga čini pogodnim i za korisnike koji ne žele ili ne mogu koristiti zaslon osjetljiv na 
dodir.

Telefon je u cijelosti pristupačan zahvaljujući ugrađenom čitaču ekrana na hrvatskom jeziku, a 
omogućeno je korištenje aplikacija poput WhatsAppa, Facebook Messengera, YouTubea, web 
preglednika, internetskog radija i elektroničke pošte.

Ugrađena kamera od 13 MP dodatno proširuje mogućnosti korištenja, dok razne dodatne opcije i 
pomagala omogućuju prilagodbu individualnim potrebama korisnika.

BlindShell Classic 3 olakšava organizaciju svakodnevnih obveza, održavanje društvenih 
kontakata, pristup informacijama i zabavi te time značajno doprinosi povećanju samostalnosti i 
kvalitete života slijepih osoba. Uređaj je dobitnik nagrade Best Product at Sight City 2025 
(FeelVision Award) za pristupačnost i inovativnost, što potvrđuje njegovu kvalitetu i pouzdanost.

Luna je virtualna umjetna inteligencija koja organizira podsjetnike, odgovara na pitanja i olakšava 
svakodnevne zadatke. Aplikacije Tandem i Observo pomažu slabovidnim korisnicima 
povezivanjem s bližnjima te prepoznavanjem okoline i predmeta putem kamere ili slike.



2. Dugi bijeli štap Revolution

Dugi bijeli štap Revolution je osnovno i nezamjenjivo pomagalo za slijepe osobe koje služi za 
orijentaciju i sigurno kretanje. Uz pomoć štapa korisnik detektira prepreke, promjene u podlozi, 
rubnike i stepenice što omogućava samostalno kretanje u zatvorenim i otvorenim prostorima.

Štap se sastoji od pet dijelova. Bijele je boje, osim gumene drške koja je crne boje, te crvene 
reflektirajuće trake iznad vrha štapa.

3. Govorni reproduktor I-Speak 2

Govorni reproduktor I-Speak 2 iznimno je jednostavno i pristupačno pomagalo za reprodukciju 
zvučnih sadržaja. Namijenjen je slušanju zvučnih knjiga, glazbe, audio časopisa i drugih govorenih 
zapisa, što ga čini idealnim za učenje, informiranje ili zabavu.

Uređaj omogućuje reprodukciju DAISY knjiga, audio zapisa i MP3 CD-ova, uz mogućnost 
prilagodbe brzine čitanja, visine tona i glasnoće prema osobnim potrebama korisnika. 
Zahvaljujući funkciji memorije knjige, uređaj pamti mjesto na kojem je čitanje prekinuto te 
automatski nastavlja reprodukciju pri ponovnom uključivanju uređaja ili učitavanju iste knjige

Uređaj ima jednostavne i jasno označene tipke, a govorne povratne informacije olakšavaju 
korištenje bez vida. Jednostavni dizajn i ugrađena baterija omogućuju lako korištenje kod kuće i u 
pokretu, dok ugrađeni zvučnik i priključak za slušalice pružaju dodatnu fleksibilnost.

I-Speak 2 omogućuje slijepim osobama samostalno uživanje u književnosti i informacijama, bez 
potrebe za dodatnom tehničkom podrškom, te značajno doprinosi kvaliteti slobodnog vremena.



4. Osobna govorna vaga na hrvatskom jeziku

Osobna govorna vaga omogućuje slijepim i slabovidnim osobama samostalno i sigurno praćenje 
tjelesne težine bez potrebe za vizualnom kontrolom. Vaga ima digitalni ekran, a izmjereni rezultat 
jasno izgovara na hrvatskom jeziku. Težinu mjeri u kilogramima i može primiti opterećenje do 200 
kg, a zahvaljujući naprednoj tehnologiji mjerenja s četiri precizna senzora i računalnom 
kalibracijom osigurava točne i pouzdane rezultate.

Korištenje je iznimno jednostavno - dovoljno je stati na vagu, bez potrebe za uključivanjem, a 
nakon mjerenja vaga automatski izgovara rezultat i sama se isključuje. Glas je jasan, muški i 
podesive glasnoće.

Ova vaga povećava neovisnost u brizi o zdravlju i omogućuje jednostavno, točno i sigurno 
korištenje bez pomoći druge osobe.

5. Kuhinjska govorna vaga na hrvatskom jeziku

Govorna kuhinjska vaga omogućuje slijepim i slabovidnim osobama samostalnu, sigurnu i 
preciznu pripremu hrane, bez upotrebe vida. Ugrađena govorna jedinica na hrvatskom jeziku jasno 
izgovara izmjerene vrijednosti, a rezultate je moguće ponoviti pritiskom na tipku. Glasnoća govora 
može se prilagoditi potrebama korisnika.

Vaga mjeri težinu u gramima i kilogramima do maksimalno 5 kg te nudi niz dodatnih funkcija poput 
zbrajanja više mjerenja, vaganja prema unaprijed postavljenoj referentnoj vrijednosti (npr. jedna 
porcija) i brojanja manjih predmeta. Omogućuje i mjerenje tekućina poput vode, mlijeka i ulja u 
mililitrima.

Vaga ne dolazi s posebnom posudom za mjerenje, već se koristi s posudama koje korisnik već ima 
u kućanstvu. Velika i stabilna površina vage omogućuje sigurno postavljanje posuda različitih 
oblika i veličina. Velike, jasno označene tipke i intuitivno sučelje čine uređaj jednostavnim za 
korištenje, a izmjereni rezultati prikazuju se i na velikom digitalnom zaslonu uz govorni izlaz.



Vaga se može koristiti na baterije ili putem mrežnog adaptera, što omogućuje fleksibilno korištenje 
u kućanstvu. Ovo pomagalo značajno doprinosi samostalnosti, točnosti i sigurnosti u kuhinji, 
osobito kod osoba koje žele zadržati aktivnu ulogu u pripremi obroka.

6. Elektroničko povećalo Looky Round 2.1

Elektroničko povećalo Looky Round 2.1 namijenjeno je slabovidnim osobama kojima je potrebna 
pomoć pri čitanju sitnog tiska i prepoznavanju detalja u svakodnevnom životu. Omogućuje jasno 
i kvalitetno povećanje teksta i slike, što ga čini prikladnim za čitanje novina, knjiga, računa, etiketa 
na proizvodima, uputa za lijekove, pošte i raznih dokumenata.

Povećalo je opremljeno zaslonom od 2,1 inča (5,3 cm) visoke svjetline koji osigurava jasan i čitljiv 
prikaz. Omogućuje povećanje do 8 puta, kao i različite načine prikaza slike, uključujući standardni 
prikaz, inverziju boja i visok kontrast, čime se smanjuje napor očiju i olakšava čitanje osobama s 
različitim vrstama oštećenja vida. Funkcija zamrzavanja slike omogućuje korisniku da zadrži 
prikaz i detaljno pregleda sadržaj, primjerice cijene, datume ili sitna slova.

Uređaj je kompaktan, lagan i jednostavan za korištenje, a zahvaljujući ergonomskom dizajnu, 
uređaj je prikladan za ljevake i dešnjake. Zahvaljujući tome, moguće ga je koristiti kod kuće i u 
pokretu, u trgovini, ljekarni, javnom prijevozu ili pri obavljanju administrativnih poslova.

Ugrađena baterija omogućuje do dva sata rada, a punjenje putem USB-C priključka osigurava brzo 
i praktično korištenje.

Looky Round 2.1 pomaže korisnicima da zadrže samostalnost u čitanju i svakodnevnim 
zadacima, povećava sigurnost i samopouzdanje te značajno doprinosi poboljšanju kvalitete 
života osoba sa slabijim vidom.



7. Privjesak sat na hrvatskom jeziku

Govorni privjesak je kompaktan i lagan uređaj koji kombinira funkciju džepnog govornog sata i 
privjeska za ključeve, što ga čini idealnim asistentom u svakodnevnom životu. Pruža jasan i brz 
pristup vremenu bez potrebe za vizualnim provjeravanjem, a aktivira se jednostavnim pritiskom 
na ergonomsku tipku s polukružnim udubljenjem. Ugrađene su dvije razine glasnoće, koje korisnik 
može prilagoditi prema osobnim potrebama i okolini.

Osim izgovora točnog vremena, uređaj omogućuje postavljanje alarma i drugih osnovnih funkcija, 
pružajući dodatnu praktičnost i samostalnost u organizaciji dnevnih obveza. Dizajn privjeska 
omogućuje da ga korisnik uvijek ima pri ruci - na ključevima, torbi ili u džepu - što je posebno 
korisno kod kretanja van kuće.

Govorni privjesak pomaže korisnicima da održe samostalnost i kontrolu nad vremenom, smanjuje 
potrebu za traženjem asistencije i čini svakodnevne aktivnosti preglednijima i učinkovitijima.

8. IKONN set asistivnih pomagala

IKONN je kompletan set pomagala za cijelo kućanstvo, prilagođen osobama s oštećenjem vida. 
Središnji dio cijelog seta je IKONN kontroler s glasovnim navođenjem koji služi za povezivanje i 
upravljanje svakim pojedinačnim uređajem. Set obuhvaća kuhinjsku i kupaonsku vagu, kuhinjski 



i sobni termometar/higrometar te mjerne alate (mjerna traka, digitalno pomično mjerilo, digitalni 
kutomjer), s naglaskom na zaslone visokog kontrasta i taktilne tipke gdje je primjenjivo.

a) IKONN kontroler

IKONN kontroler je jednostavan i intuitivan uređaj koji osobama s oštećenjem vida omogućuje 
veću samostalnost. Djeluje kao daljinski upravljač i audio vodič te se povezuje s raznim 
kućanskim uređajima. Ima glasovni izbornik, taktilne tipke i ugrađenu glasovnu pomoć. Podržava 
funkcije poput datuma i vremena, alarma, timera i glasovnih bilježaka.

b) Kuhinjska vaga - IKONN SK-1

Digitalna kuhinjska vaga s visoko kontrastnim zaslonom i taktilnim tipkama. Ima kapacitet do 5 
kg, mjeri u 4 mjerne jedinice i izrađena je od nehrđajućeg čelika. Precizni senzori omogućuju 
jednostavnu i točnu pripremu obroka.

c) Osobna vaga - IKONN SB-1

Digitalna osobna vaga s velikim zaslonom visokog kontrasta. Mjeri do 250 kg, podržava 3 mjerne 
jedinice i izrađena je od kaljenog stakla i čelika. Jednostavno mjerenje težine stajanjem na vagu.

d) Kuhinjski termometar - IKONN TK-1

Digitalni kuhinjski termometar s visoko kontrastnim zaslonom i 2 sonde od nehrđajućeg čelika. 
Mjeri temperature od 0 do 300 °C te omogućuje povezivanje do 3 sonde. Ciljane temperature po 
sondi mogu se podešavati pomoću IKONN kontrolera.

e) Sobni termometar - IKONN TI-1

Digitalni termometar i higrometar za mjerenje temperature i vlažnosti zraka. Ima pokazivač razine 
udobnosti, magnetsku poleđinu i sklopivo postolje. Prikazuje 2 mjerne jedinice.

f) Krojački metar - IKONN MT-1

Digitalni krojački metar s velikim zaslonom visokog kontrasta. Mjeri do 150 cm, s preciznošću od 
1 mm, te podržava centimetre i inče. Ima funkciju mjerenja opsega i pogodna je za razne 
svakodnevne i hobi aktivnosti.

g) Digitalno pomično mjerilo - Gemred CP-1

Digitalna kalipera od nehrđajućeg čelika s mjernim rasponom do 150 mm i preciznošću od 0,01 
mm. Omogućuje mjerenje unutarnjih i vanjskih promjera te dubine.

h) Digitalni mjerač kuta - Gemred AM-1

Digitalni kutomjer s dvije aluminijske ruke duljine 20 cm. Mjeri kutove od 0 do 360° s preciznošću 
od 0,1°. Može se koristiti i kao ravnalo.


